2

	[image: image1.jpg]



	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри  ______________________,

протокол  №____ від “___”  ___________ 2017 р.

Зав. кафедри _________  ____________________
                                                                                          (підпис)   (прізвище, ім’я, по батькові)

ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ЗНАНЬ ТА УМІНЬ СТУДЕНТІВ

(ЗБІРНИК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ)

ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ 
галузь знань 0305 «Економіка та підприємництво»
напрям підготовки: 6.030508 «Фінанси і кредит»

освітній ступінь: бакалавр
Укладач: Пасінович І.І.

доцент кафедри фінансів суб’єктів господарювання, к.е.н. 

ЛЬВІВ 2017

	КАФЕдра ФІНАНСІВ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	


ТЕМА 1. ЗНАЧЕННЯ І ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ  ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ

1. Фінансовий аналіз є складовою частиною… 

а) аналізу господарської діяльності підприємства.

б) аналізу фінансової діяльності підприємства.
в)  аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства.
г) аналізу виробничого обліку.
2. Методи фінансового аналізу поділяють на:

а) прямі та непрямі;

б) методи економічної кібернетики й оптимального програмування;

в) формалізовані й неформалізовані;

г) статистичні і математичні.

3. ............. показники показують співвідношення абсолютних показників і виражаються у відсотках, коефіцієнтах, індексах.

а) відносні;
б) факторні;

в) вартісні;
г) загальні.

4. Методи, які побудовані на використанні професійного досвіду та інтуїції спеціалістів під час вирішення аналітичних задач, відносять до:

а) логічних прийомів;

б) методів експертної оцінки;

в) економіко-математичних методів;
г) методів економічної статистики.

5. Аналіз, який проводиться аналітиками, що є сторонніми людьми для підприємства та не мають доступу до внутрішніх даних підприємства:
а) ретроспективний аналіз;

б) зовнішній аналіз;

в) внутрішній аналіз;

г) оперативний аналіз.

6. Внутрішніми користувачами фінансової інформації підприємства є:
а) кредитори;

б) страхові компанії;

в) акціонери;

г) постачальники.

7. Який, із принципів фінансового аналізу визначається впливом аналітичної інформації на прийняття управлінських рішень, що дозволяє своєчасно вжити заходи для виправлення виявлених диспропорцій у стані господарюючого суб’єкта: 
а) періодичність;

б) динамічність;

в) оперативність;

г) комплексність.
8. Який, із перелічених методів, дозволяє встановити взаємозалежність між ознаками, що характеризують окремі суспільно-економічні явища та процеси:

а) балансовий;

б) кореляційно-регресійний;

в) індексний;

г) нормативний.

9. Зовнішній фінансовий аналіз здійснюється з урахуванням наступних параметрів:

а) вивчення цін на продукцію, товари і послуги;

б) вивчення ставок оподаткування і процентних ставок за банківськими кредитами і депозитами, курсу емісії цінних паперів;

в) вивчення діяльності конкурентів на товарному і фінансовому ринках;

г) усі відповіді правильні.

10. Метою аналізу фінансового стану підприємства є:

а) поліпшення структури активів, власного капіталу та зобов′язань;

б) виявлення вразливих місць і визначення шляхів їх усунення;

в) виявлення змін у фінансовому стані в просторово-часовому розрізі;

г) всі відповіді правильні.

11.  Аналіз фінансового стану суб′єкта господарювання здійснюється у разі визначення:

а) ризикованості наданні кредиту;

б) доцільності інвестування;

в) якості управління;

г) всі відповіді правильні.

12. За інформаційними джерелами та користувачами аналітичної інформації фінансовий аналіз поділяють на:

а) оперативний і стратегічний;

б) внутрішній і зовнішній;

в) ретроспективний і прогнозний;

г) порівняльний і маржинальний.

13. В основі вертикального аналізу статей фінансової звітності лежить:
а) подання бухгалтерської звітності у вигляді відносних величин, що характеризують структуру узагальнюючих підсумкових показників;

б) обчислення базисних темпів зростання балансових статей або статей звіту про фінансові результати;

в) розрахунок основних показників оцінки майнового стану;

г) усі відповіді правильні.

14. Дослідження зміни показників у часі з розрахунками абсолютних і відносних відхилень − це:

а) вертикальний аналіз;

б) горизонтальний аналіз;

в) трендовий аналіз;

г) порівняльний аналіз.

15. Фінансові коефіцієнти відносяться до величин:

а) абсолютних;

б) відносних;

в) динаміки;

г) всі відповіді правильні.

ТЕМА 2. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ

1. Форма звітності №1 «Баланс» – це:

а) звіт, який показує зміни у складі власного капіталу підприємства за звітний період;

б) звіт, який показує зміни, що відбулися в коштах підприємства в результаті операційної, інвестиційної і фінансової діяльності за звітний період;

 в) звіт, який містить дані про доходи, витрати, прибутки і збитки від діяльності підприємства за звітний період;

 г) звіт, який містить інформацію про стан активів, зобов’язань і власний капітал підприємства на певну дату.

2. Який принцип фінансового аналізу припускає розподіл фінансової діяльності підприємства на певні періоди часу з метою складання фінансової звітності:

               а) автономності;

               б) повноти висвітлення;

               в) послідовності;

               г) періодичності.

3. Яка форма звітності містить інформацію про доходи, витрати, прибутки і збитки від діяльності підприємства за звітний період:
а) ф. №1 «Баланс»;

б) ф. №2 «Звіт про фінансові результати»;

в) ф. №3 «Звіт про рух грошових коштів»;

г) ф. №4 «Звіт про власний капітал».

4. Активи − це:

а) частина в активах підприємства, що залишається після відрахування його зобов′язань;

б) ресурси, контрольовані підприємством у результаті минулих подій, використання яких, як очікується, приведе до надходження економічних вигід у майбутньому;

в) усі зобов′язання, що не є поточними зобов′язаннями;

г) короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, що вільно конвертуються у визначені суми коштів і що характеризуються незначним ризиком змін вартості.

5. Метою складання фінансової звітності є:
а) характеристика фінансового стану підприємства;
б) надання користувачам повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан, результати діяльності та рух коштів підприємства;

в) забезпечення широкого кола користувачів інформацією.
г) вірна відповідь відсутня.

6. Інформаційною базою для фінансового аналізу є:
а) фінансова звітність, статистична звітність, дані обстежень;

б) бізнес-план підприємства, фінансова звітність;

в) фінансовий план і звіт про його виконання;

г) статистична звітність.

7. Згідно зі звітом про фінансові результати відсотки за кредит відображаються в:

а) втратах від участі в капіталі;

б) фінансових витратах;

в) операційних витратах;

г) адміністративних витратах.

8.  Актив балансу відображає:

а) зміну в складі власного капіталу підприємства;

б) характер (напрям) використання капіталу підприємства;

в) усі джерела утворення майна підприємства;

г) джерела формування сукупних активів підприємства.

9.  Метою якого звіту є надання користувачам повної, правдивої і неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки та збитки від діяльності підприємства за звітний період:
а) «Баланс»;

б) «Звіт про фінансові результати»;

в) «Звіт про рух коштів»;

г) «Звіт про власний капітал».

10.  Фінансова звітність згідно П(С)БО − це:

а) звітність, що містить інформацію про фінансовий стан підприємства за звітний період;

б) бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух коштів підприємства за звітний період;

в) звітність, що засвідчує зобов′язання однієї сторони сплатити грошові кошти іншій стороні в зазначений термін;

г) правильної відповіді немає.

11. У бухгалтерському балансі підприємства активи відображають:

а) за спаданням ліквідності активів;

б) групують на власні та залучені;

в) за зростанням ліквідності активів;

г) за видами діяльності (операційні, інвестиційні, фінансові).

12. У бухгалтерському балансі пасиви розміщують:

а) в порядку зростання ліквідності;

б) в порядку спадання ліквідності;

в) за зростанням термінів погашення;

г) за спаданням термінів погашення.

13. Яку з форм фінансової звітності побудовано за шаховим принципом:

а) «Баланс»;

б) «Звіт про фінансові результати»;

в) «Звіт про рух коштів»;

г) «Звіт про власний капітал»?

14. Звіт про рух грошових коштів належить до звітності: 

а) оперативної;

б) статистичної;

в) фінансової;

г) управлінської.

15. Відомі такі дані з балансу підприємства: необоротні активи складають 120 тис. грн, власний капітал − 150 тис. грн, довгострокові зобов′язання − 30 тис. грн, поточні зобов′язання − 10 тис. грн. Розмір оборотних активів складатиме:

а) 40 тис. грн.;

б) 70 тис. грн;

в) 130 тис. грн;

г) 230 тис.грн.

16. Відомі такі дані з балансу підприємства: необоротні активи − 60 тис. грн, оборотні активи − 40 тис. грн, довгострокові зобов′язання − 20 тис.грн, короткострокові зобов′язання − 10 тис.грн. У цьому випадку власний капітал становитиме:

а) 120 тис. грн;

б) 100 тис. грн;

в) 30 тис. грн;

г) 70 тис.грн.

ТЕМА 3.  АНАЛІЗ МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА

1. Майно підприємства складається з:

а) основних засобів та оборотних коштів;

б) необоротних та оборотних матеріальних  засобів;

в) необоротних матеріальних і нематеріальних активів та оборотних активів;

г) основних засобів та необоротних нематеріальних активів.

2. Питання, які необхідно зв’ясувати при аналізі майна підприємства:

а) загальна оцінка структури майна;

б) аналіз виробничого потенціалу;

в) аналіз складу і динаміки оборотних коштів;

г) всі відповіді правильні.

3. Яка із перелічених ситуацій не є ознакою балансу успішного підприємства:

а) збільшення майна;

б) власний капітал перевищує позиковий та його темпи росту вищі, ніж позикивого;

в) майже однакові темпи приросту дебіторської та кредиторської заборгованості;

г) частка позикового капіталу в оборотних активах перевищує 50%;

3. Інформаційними джерелами для аналізу майна підприємства є:

а) ф. №1 «Баланс», ф. №5 «Примітки до річної фінансової звітності»;

б) ф. №2 «Звіт про фінансові результати», ф. №3 «Звіт про рух грошових коштів»; 

в) ф. №3 «Звіт про рух грошових коштів», ф. №4 «Звіт про власний капітал»;

г) ф. №1 «Баланс»,  ф. №4 «Звіт про власний капітал».

5. Коефіцієнт зносу основних засобів визначається за формулою:

               а) знос основних засобів / балансова вартість основних засобів;

               б) балансова вартість основних фондів / знос основних фондів;

в) балансова вартість основних засобів, що вибули за звітний період / балансова вартість основних засобів на початок періоду;

г) вірна відповідь відсутня.

6. Коефіцієнт вибуття основних засобів визначається за формулою:

               а) знос основних засобів / балансова вартість основних засобів;

               б) балансова вартість основних фондів / знос основних фондів;

в) балансова вартість основних засобів, що вибули за звітний період / балансова вартість основних засобів на початок періоду;

г) вірна відповідь відсутня.

7. Рентабельність основних засобів визначається як:

а) відношення суми чистого прибутку до середньої вартості основних засобів;

б) відношення середньої вартості основних засобів до суми чистого прибутку;

в) відношення вартості основних засобів до обсягу реалізації продукції;

г) вірна відповідь відсутня.

8. Який перший етап аналізу майна підприємства:

а) вертикальний та горизонтальний аналіз балансу;

б) аналіз і оцінка використання необоротних активів;

в) аналіз виробничого потенціалу (основні засоби, виробничі запаси, незавершене виробництво);

г) розрахунок та аналіз показників ефективності використання активів підприємства.

9.  Мобільні активи − це:
а) довготермінові залучені кошти;
б) короткотермінові залучені кошти;
в) власний капітал;
г) оборотний капітал.

42.  Коефіцієнт оновлення основних засобів показує:

а) частку основних засобів, які надійшли за звітний період;

б) частку основних засобів, що вибули за звітний період; 

в) частку вартості основних засобів, яка перенесена на вироблену продукцію;

г) темп приросту основних засобів.

10. Що з переліченого не є завданням аналізу необоротних активів:

а) вивчення складу, динаміки й технічного стану основних засобів;

б) оцінка ефективності використання необоротних активів; 

в) аналіз динаміки і структури необоротних активів;

г) аналіз джерел формування активів підприємства?

11. Який з перелічених показників характеризує ефективність використання основних засобів:

а) фондовіддача основних засобів;

б) коефіцієнт зносу основних засобів; 

в) коефіцієнт відновлення основних засобів;

г) темп приросту основних засобів?

12. Активи, сформовані за рахунок лише власного капіталу, називаються:
а) валові;

б) монетарні;

в) чисті;

г) інвестиційні.

13. Матеріальні необоротні активи включають:

а) готову продукцію;

б) незавершене виробництво;

в) будинки та споруди;

г) патенти.

14. Індекс постійного активу визначається як відношення:

а) необоротних активів до оборотних активів;

б) необоротних активів до загальної суми майна;

в) необоротних активів до робочого капіталу;

г) необоротних активів до власного капіталу.

 ТЕМА 4. АНАЛІЗ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ

1. До складу оборотних коштів входять:

а) грошові кошти, короткострокові фінансові інвестиції, дебіторська заборгованість, запаси;

б) незавершене виробництво, готова продукція, грошові кошти на рахунках в банку;

в) виробничі запаси, цінні папери, дебіторська заборгованість, грошові кошти;
г) вірна відповідь відсутня.
2. Коефіцієнт оборотності оборотних активів визначається як:

а) відношення середніх залишків оборотних активів до одноденної виручки від реалізації;

б) відношення середніх залишків оборотних активів до числа обертів оборотних запасів;

в) відношення виручки від реалізації до середніх залишків оборотних активів;

г) вірна відповідь відсутня.
3. Інвестиційна діяльність – це:

            а) основний вид діяльності підприємства;

            б) операції, пов’язані з придбанням основних фондів і нематеріальних активів, надходження коштів від продажу основних фондів і фінансових інвестицій, отримання дивідентів і відсотків;

в) операції, що призводять до зміни розміру і складу власного і позикового капіталу;

      г) вірна відповідь відсутня.

4. Фінансова діяльність – це:

            а) основний вид діяльності підприємства;

            б) операції, пов’язані з придбанням основних фондів і нематеріальних активів, надходження коштів від продажу основних фондів і фінансових інвестицій, отримання дивідентів і відсотків;

            в) операції, що призводять до зміни розміру і складу власного і позикового капіталу;

г) вірна відповідь відсутня.
5. Робочий капітал визначається як:
а) різниця між оборотними активами підприємства та його короткостроковими зобов’язаннями;

б) різниця між середнім розміром власного капіталу і вартістю оборотних активів;
в) різниця між розміром власного капіталу та вартістю необоротних активів;

г) вірна відповідь відсутня.
6. Які є підходи до фінансування оборотних активів:
а) консервативний;

б) компромісний;

в) агресивний;

г) усі відповіді вірні.

7. При якому підході до фінансування оборотних активів за рахунок короткострокового позикового капіталу фінансується вся змінна частина оборотних активів:
а) консервативному;

б) компромісному;

в) агресивному;

г) вірна відповідь відсутня.
8. Тривалість одного обороту оборотних засобів в днях визначається як: 

а) відношення кількості календарних днів до коефіцієнту оборотності;

б) відношення середніх залишків оборотних активів до числа обертів оборотних запасів;

в) відношення кількості календарних днів до середніх залишків оборотних активів;

г) вірна відповідь відсутня.
9. Метою аналізу оборотних коштів є:
а) оцінка ефективності використання ресурсів в оперативній діяльності підприємства;
б) визначення ліквідності балансу підприємства;

в) оцінка локального надлишку чи нестачі окремих видів оборотних коштів;

г) усі відповіді вірні.

10. До основних показників оборотності оборотних коштів належать:

а) коефіцієнт оборотності;

б) тривалість одного обороту в днях;

в) вірна відповідь а і б;

г) правильна відповідь відсутня.

11. За якого підходу до фінансування оборотних активів за рахунок короткострокового позикового капіталу фінансується половина змінної частини оборотних активів:

а) консервативному;

б) компромісному;

в) агресивному;

г) правильна відповідь відсутня?

12. За функціональною роллю оборотний капітал поділяється на:

а) нормовані та ненормовані оборотні кошти;

б) оборотні фонди та фонди обігу;

в) предмети праці та грошові кошти;

г) виробничі фонди та фонди обігу.

13. Яка частина оборотних коштів обслуговує сферу обігу?

а) готова продукція на складі;

б) кошти на рахунках у банках і касі, в розрахунках;

в) виробничі запаси;

г) готова продукція, грошові кошти і кошти в розрахунках.

14. Прискорення обороту оборотних активів веде до:
а) абсолютного їх вивільнення з обороту;

б) відносного їх вивільнення з обороту;

в) зростання іммобілізації оборотних активів;

г) збільшення обсягів позикового капіталу.

15. Які напрями розміщення оборотних активів можна віднести до найменш  ліквідних:

а) виробничі запаси;

б) товари відвантажені;

в) дебіторська заборгованість;

г) гроші на банківських рахунках і в касі підприємства.

 ТЕМА 5. АНАЛІЗ ДЖЕРЕЛ ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

1. ... – сума коштів, яку необхідно сплатити за використання певного обсягу фінансових ресурсів, виражена у відсотках до цього обсягу.
а) рентабельність капіталу;

б) ціна капіталу;

в) рентабельність позикового капіталу;

г) вірна відповідь відсутня.

2. За ступенем належності до підприємства капітал класифікують:
а) виробничий, позиковий;

б) власний, позиковий;

в) основний, оборотний;

г) працюючий, непрацюючий.

3. За формами інвестування капітал підприємства поділяють на:

а) акціонерний, пайовий, індивідуальний;

б) у фінансовій, матеріальній і нематеріальній формі;

в) приватний, державний;

г) вірна відповідь відсутня.

4. Збільшення частки позикових засобів у сукупних джерелах утворення активів може свідчити про:

а) зниження фінансової стійкості підприємства і підвищення ступеня його фінансового ризику;

б) підвищення фінансової незалежності підприємства;

в) порушення платоспроможності;

г) зменшення маневреності власних коштів.

5. Чому дорівнює коефіцієнт співвідношення позикових і власних коштів, якщо коефіцієнт автономії дорівнює 0,5:

а) 0,1;

б) 0,5;

в) 1,0;

г) 1,5?

6. Який коефіцієнт показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність:
а) коефіцієнт фінансової незалежності;
б) коефіцієнт фінансового лівериджу;

в) коефіцієнт фінансування;

г) коефіцієнт оборотності власного капіталу.

7. Коефіцієнт фінансового левериджу розраховується як:
а) співвідношення позикових та власних засобів;

б) співвідношення довгострокового позикового капіталу і власного капіталу;

в) відношення позикового капіталу до підсумку балансу;

г) вірна відповідь відсутня.

8. Який коефіцієнт показує наскільки основні засоби забезпечені власними джерелами фінансування:
а) коефіцієнт фінансової незалежності;

б) коефіцієнт відношення вартості основних засобів до власних коштів;

в) коефіцієнт фінансування;

г) коефіцієнт оборотності власного капіталу.

9. Рентабельність капіталу – це:
а) відношення чистого прибутку до середньорічної вартості капіталу;

б) відношення виручки від реалізації до середньої вартості капіталу;

в) відношення середньої вартості капіталу до чистого прибутку;
г) вірна відповідь відсутня.

10. Капіталомісткість продукції – це:
а) відношення середнього розміру капіталу підприємства до чистої виручку від реалізації;

б) обернений показник до коефіцієнта оборотності капіталу;

в) обидві відповіді правильні;
г) вірна відповідь відсутня.

11. Інформаційними джерелами для аналізу капіталу підприємства є:

а) ф. №1 «Баланс»;

б) ф. №2 «Звіт про фінансові результати»;

в) ф. №3 «Звіт про рух грошових коштів»;  

г) ф. №4 «Звіт про власний капітал».

12. Збільшення частки оборотного капіталу в загальній сумі активів свідчить про:

а) зростання виробничого потенціалу підприємства;

б) покращання ринкової кон′юнктури;

в) покращання показників оборотності;

г) формування мобільнішої структури активів.

13. Збільшення частки необоротного капіталу в загальній сумі активів свідчить про:

а) зростання виробничого потенціалу підприємства;

б) покращання ринкової кон′юнктури;

в) покращання показників оборотності;

г) формування мобільнішої структури активів.

14. До основних методів аналізу капіталу підприємства належать:

а) горизонтальний аналіз;

б) вертикальний аналіз;

в) метод фінансових коефіцієнтів;

г) усі відповіді вірні.

15. Коефіцієнт маневреності характеризує:

а) частку капіталу, вкладену в оборотні активи;

б) частку позикових коштів у загальному обсязі капіталу;

в) частку короткострокових зобов′язань в їх загальному обсязі;

г) частку майна виробничого призначення в сукупних активах.

16. Якщо вартість сукупних активів зросте на 10%, а розмір власного капіталу − на 14%, то значення коефіцієнта автономії:

а) не зміниться;

б) збільшиться;

в) зменшиться;

г) неможливо визначити.

17. Значення якого з наведених коефіцієнтів зменшиться, якщо валюта балансу зросте на 7%, а розмір позикового капіталу збільшиться на 10%:

а) коефіцієнт співвідношення позикових і власних коштів;

б) коефіцієнт концентрації власного капіталу;

в) коефіцієнт концентрації позикового капіталу;

г) коефіцієнт маневреності власного капіталу?

18. Позитивною тенденцією вважається:

а) уповільнення оборотності сукупного капіталу;

б) збільшення тривалості обороту капіталу;

в) зменшення тривалості обороту капіталу;

г) зменшення коефіцієнта оборотнгості капіталу.

ТЕМА 6. АНАЛІЗ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ

1. Яка форма звітності містить інформацію про рух грошових коштів?

а) ф. №1;

б) ф. №2;

в) ф. №3;

г) ф. №4.

2. За якими видами діяльності підприємства у звіті про рух грошових коштів відображаються грошові потоки?

а) звичайною і надзвичайною;

б) операційною й фінансовою;

в) операційною, інвестиційною і фінансовою:

г) виробничою і невиробничою.

3. Яка група статей балансу підприємства містить інформацію щодо грошових коштів та їх еквівалентів?

а) нематеріальні активи;

б) власний капітал;

в) оборотні активи;

г) поточні фінансові інвестиції.

4. Які методи можуть застосовуватися при складанні звіту про рух грошових коштів?

а) формалізовані й неформалізовані;

б) прямий і непрямий;

в) балансовий і матричний;

г) всі відповіді правильні.

5. Вкажіть показники ефективності грошових потоків підприємства:
а) синхронність надходження і витрат грошових коштів;

б) рівномірність надходження грошових коштів;

в) рівномірність використання грошових потоків;
г) всі відповіді правильні.

6. Операції, пов′язані з  купівлею або продажем необоротних активів належать до:

а) операційної діяльності;

б) інвестиційної діяльності;

в) фінансової діяльності;

г) неможливо визначити.

7. Грошовий потік – це:

а) витрачання грошових коштів підприємства;

б) сукупність розподілених в часі надходжень і виплат грошових коштів;

в) надходження грошових коштів;

г) вірна відповідь відсутня.

8. Відпливом грошових коштів від операційної діяльності є:
а)
виконання робіт;
б)
надання послуг;
в)
отримання виручки від реалізації;
г) оплата рахунків постачальникам.

9.  Припливом грошових коштів від фінансової діяльності є:
а)
виручка від реалізації короткострокових цінних паперів;
б)
реалізація майна;
в)
купівля основних засобів;
г)
погашення довгострокових позик.
10. Показник, який дає оцінку синхронності надходження і витрачання грошових коштів за окремими часовими інтервалами − це коефіцієнт:

а) достатності грошового потоку;

б) ефективності грошового потоку;

в) рентабельності грошового потоку.
г) ліквідності грошового потоку.

11. Згідно з П(С)БО грошові кошти − це:

а) готівка в касі;

б) кошти на рахунках у банках;

в) депозити до запитання;

г) усі відповіді правильні.

12. Чистий рух коштів визначається як:

а) абсолютна зміна залишків грошових коштів, обчислена на основі балансу;

б) різниця між надходженням дебіторської і погашенням кредиторської заборгованості;

в) різниця між надходженнями і витрачаннями коштів підприємства;

г) фінансовий результат від звичайної діяльності.

13. Грошові потоки за напрямом руху коштів поділяють на:

а) валовий і чистий;

б) регулярний і дискретний;

в) надлишковий і дефіцитний;

г) вхідний і вихідний.

14. Виплата заробітної плати – це:

а) витрачання коштів від операційної діяльності;

б) витрачання коштів від фінансової діяльності;

в) витрачання коштів від інвестиційної діяльності;

г) надходження коштів від операційної діяльності.

15. Яка факторна модель характеризує рух грошових потоків:

а) кратна;

б) адитивна;

в) мультиплікативна;

г) змішана.

16. Якщо грошовий потік від операційної діяльності має додатнє значення, а від інвестиційної та фінансової − від′ємне, то це свідчить, про управління підприємством:

а) хороше;

б) нормальне;

в) кризове;

г) неможливо оцінити.

ТЕМА 7. АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ

ПІДПРИЄМСТВА
1. Ліквідність − це:

а) наявність у підприємства грошових коштів, достатніх для розрахунків за кредиторською заборгованістю, що вимагає негайного погашення; 

б) фінансовий стан, за якого у підприємства немає боргів, що перевищують один рік;

в) здатність підприємства перетворювати свої активи в гроші для покриття всіх необхідних платежів у міру настання їх строку;

г) правильна відповідь відсутня.

2. Платоспроможність − це:

а) здатність підприємства виконувати свої зобов’язання; 

б) спроможність підприємства перетворювати свої активи в гроші для покриття всіх необхідних платежів у міру настання їх строку;

в) рух засобів, пов′язаних із придбанням чи реалізацією основних засобів та нематеріальних активів;
г) правильна відповідь відсутня.

3. Аналіз платоспроможності здійснюється з метою:

а) оцінки фінансової діяльності підприємства;

б) прогнозування фінансової діяльності підприємства;

в) оцінки рівня кредитоспроможності;

г) усі відповіді вірні.

4. Який розділ ф. №1 «Баланс» містить відомості про короткострокові зобов′язання підприємства:

а) ІІ розділ активу;

б) ІІІ розділ активу;

в) ІІІ розділ пасиву;

г) ІV розділ пасиву.

5. Коефіцієнт  загальної ліквідності дає  змогу  встановити, яким чином:

а)
короткострокові пасиви покривають оборотні активи;

б)
оборотні активи покривають короткострокові пасиви;

в)
виробничі запаси покривають короткострокові пасиви;

г)
короткострокові пасиви покривають виробничі запаси.

6. Виробничі запаси відносяться до:

а) найбільш ліквідних активів;

б) середньо ліквідних активів;

в) низько ліквідних активів;

г) важко ліквідних активів.

7. Якщо на підприємстві виконуються перші три умови А1≥П1, А2≥П2, А3≥П3, то, виходячи з «балансу» активу і пасиву, остання нерівність системи матиме вигляд:

а) А4≥П4;

б) А4 П4;

в) А4=П4;

г) А4≤П4.

8. Коефіцієнт, що дозволяє виявити, якою мірою поточні активи покривають поточні зобов’язання підприємства:
а) коефіцієнт абсолютної ліквідності;

б) коефіцієнт термінової ліквідності;

в) коефіцієнт загальної ліквідності;

г) коефіцієнт ліквідності запасів.

9.  Оцінку ліквідності підприємства дають на основі таких показ​ників:

а) коефіцієнт довгострокового залучення позикових коштів, 
короткострокової заборгованості, кредиторської заборгованості;

б) коефіцієнтів незалежності, покриття, ліквідності, стійкості;

в) коефіцієнтів абсолютної, поточної, швидкої ліквідності;

г) плече фінансового важеля.

10.  Значення 0,7 - 0,8 є оптимальним для коефіцієнта:

а) термінової ліквідності;

б) абсолютної ліквідності;

в) поточної ліквідності;

г) правильна відповідь відсутня.

11. Які з вказаних термінів є близькими за економічним змістом, але не тотожними:

а) прибутковість і рентабельність;

б) платоспроможність і ліквідність;

в) власні оборотні кошти і робочий капітал;

г) коефіцієнт покриття і коефіцієнт поточної ліквідності?

12. Який з фінансових коефіцієнтів розраховується як відношення суми грошових активів та поточних фінансових інвестицій до суми поточних зобов′язань:

а) коефіцієнт поточної ліквідності;

б) коефіцієнт абсолютної ліквідності;

в) коефіцієнт маневреності власних коштів;

г) коефіцієнт швидкої (термінової) ліквідності?

13. Як зміниться значення коефіцієнта абсолютної ліквідності, якщо грошові активи зростуть на 10%, а сума поточних зобов′язань збільшиться на 15%:

а) не зміниться;

б) збільшиться;

в) зменшиться;

г) неможливо визначити.

14. Підприємство має такі значення показників ліквідності: коефіцієнт абсолютної ліквідності − 0,1; коефіцієнт швидкої ліквідності − 0,5; коефіцієнт поточної ліквідності − 2. Який з елементів оборотних активів  матиме найбільшу питому вагу в їхній структурі:

а) дебіторська заборгованість;

б) товарно-матеріальні запаси;

в) грошові активи;

г) витрати майбутніх періодів?

15. Як зміниться коефіцієнт швидкої ліквідності підприємства, якщо запаси готової продукції і дебіторська заборгованість зменшаться суттєвіше, ніж зменшаться поточні зобов’язання:

а)  збільшиться;

б) зменшиться;

в) не зміниться;

г) неможливо визначити?

16. Яка з нерівностей, що характеризує ліквідність балансу, означає, що розмір абсолютно ліквідних активів повинен перевищувати найбільш термінові зобов′язання:

а) А1≥П1;

б) А2≥П2;

в) А3≥П3;

г ) А4≤П4?

17. Яка з нерівностей, що характеризує ліквідність балансу, означає, що розмір власного капіталу повинен перевищувати розмір необоротних активів:

а) А1≥П1;

б) А2≥П2;

в) А3≥П3;

г ) А4≤П4?

18. Що має вищу ліквідність:

а) запас готової продукції на складі;
б) довгострокові інвестиції в цінні папери;

в) запас незавершеного виробництва на складі підприємства;

г) активна частина необоротних активів?

19. Який з перелічених факторів впливає на погіршення ліквідності балансу?

а) продаж необоротних активів;

б) інвестиції в основний капітал;

в) збільшення дебіторської заборгованості;

г) збільшення готівкових коштів.

20. Який показник характеризує платоспроможність підприємства:
а) коефіцієнт автономії;

б) коефіцієнт маневреності;

в) коефіцієнт поточної ліквідності;

г) коефіцієнт фінансової стійкості.

21. Робочий капітал визначається як різниця між:

а) поточними активами і поточними зобов’язаннями;

б) власним капіталом і необоротними активами;

в) правильні відповіді а і б;

г) правильна відповідь відсутня.

ТЕМА 8. АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
1. Для нормальної фінансової стійкості підприємства характерно, що:

а) власні кошти забезпечують запаси;

б) запаси забезпечуються сумою власних коштів і довгострокових позикових коштів;

в) запаси забезпечуються сумою власних коштів, довгострокових позикових джерел та короткострокових кредитів;

г) запаси не забезпечуються джерелами їх формування.

2. Який коефіцієнт характеризує частку власників підприємства в загальній сумі коштів, авансованих у його діяльність:

а) коефіцієнт концентрації власного капіталу;

б) коефіцієнт фінансової залежності;

в)  коефіцієнт співвідношення власних і залучених коштів;

г) коефіцієнт структури залученого капіталу.

3. Який із перелічених показників використовується при аналізі фінансової стійкості:

а) співвідношення власних і позикових  коштів;

б) коефіцієнт рентабельності;

в) коефіцієнт маневреності власного капіталу;

г) правильна відповідь відсутня.

4. Фінансова стійкість підприємства показує:

а) кредитоспроможність підприємства;

б) рівень ризику діяльності підприємства;

в) ефективність використання залученого капіталу;

г) правильна відповідь відсутня.

5. Фінансова стійкість − це:

а) спроможність підприємства вчасно розраховуватись за своїми зобов′язаннями;

б) наявність у підприємства грошових коштів і їх еквівалентів;

в) характеристика стабільності фінансового стану підприємства;

г) рух засобів, пов′язаний з придбанням чи реалізацією основних засобів.

6. Виділяють такі типи фінансової стійкості:

а) абсолютна, нормальна, передкризова, кризова;

б) абсолютна, нормальна, ліквідна, неліквідна;

в) нормальна, відновна, невідновна;

г) абсолютна, нормальна, задовільна, незадовільна.

7. Для абсолютної фінансової стійкості підприємства характерно, що:

а) для забезпечення запасів достатньо власного оборотного капіталу;

б) запаси забезпечуються сумою власних коштів і довгострокових позикових коштів;

в) запаси забезпечуються сумою власних коштів, довгострокових позикових джерел та короткострокових кредитів;

г) запаси не забезпечуються джерелами їх формування.

8. Коефіцієнт фінансової незалежності обчислюють як співвідношення:

а) позикового капіталу до власного капіталу;

б) власного капіталу підприємства до підсумку балансу;

в) власного капіталу до залученого капіталу;

г) вірна відповідь відсутня.

9. Який коефіцієнт характеризує частку власного капіталу в загальній вартості майна:

а) коефіцієнт концентрації власного капіталу;

б) коефіцієнт фінансової залежності;

в)  коефіцієнт співвідношення власних і залучених коштів;

г) коефіцієнт структури залученого капіталу.

10. Коефіцієнт фінансового левериджу (фінансового ризику) визначається як відношення:

а) залучених та власних засобів;

б) довгострокового позикового капіталу і власного капіталу;

в) власного капіталу до підсумку балансу;

г) вірна відповідь відсутня.

11. Коефіцієнт маневреності власного капіталу визначається як відношення:

а) залучених та власних засобів;

б) довгострокового позикового капіталу і власного капіталу;

в) власного капіталу до підсумку балансу;

г) чистого оборотного капіталу до власного капіталу.

12. Для передкризового фінансового стану підприємства характерно, що:

а) власні кошти забезпечують запаси;

б) запаси забезпечуються сумою власних коштів і довгострокових позикових коштів;

в) запаси забезпечуються сумою власних коштів, довгострокових позикових джерел та короткострокових кредитів;

г) запаси не забезпечуються джерелами їх формування.

ТЕМА 9. АНАЛІЗ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

1. Кредитоспроможність – це:

а) здатність позичальника своєчасно здійснювати розрахунки за всіма видами своїх зобов’язань господарської діяльності;

б) спроможність отримати грошові кошти від реалізації активів;

в) спроможність погашати поточні зобов’язання;
г) правильна відповідь відсутня.

2. До основних показників, що характеризують фінансовий стан позичальника, відносять:

а) показники грошових потоків;

б) показники ліквідності;

в) показники рентабельності;

г) усі відповіді правильні.

3. Фінансовий стан підприємства, який дає йому змогу отримати кредит і вчасно його повернути, називається:

а) платоспроможність;

б) кредитоспроможність;

в) ліквідність;

г) надійність.
4. До факторів суб’єктивного характеру, які враховуються при аналізі фінансового стану позичальника, не відносять:

а) ефективність управління позичальника;

б) професіоналізм керівництва;

в) кредитна історія;

г) стан та динаміка кредиторської та дебіторської заборгованості.

5. Кредитоспроможність позичальника - це:

а) імовірність одержання заборгованості в повній сумі;

б)  це величина, зворотна ліквідності балансу за часом перетворення активів у грошові кошти;

в) здатність підприємств фінансувати свою діяльність;

г) наявність передумов для одержання кредиту і здатність пов​ністю та в установлений термін розрахуватися з банком за своїми зобов'язаннями.

6. Який коефіцієнт, що характеризує оцінку кредитоспроможності підприємства, визначає частку власних коштів у загальному капіталі позичальника та характеризує незалежність позичальника від позичених коштів:

а) коефіцієнт маневреності власних коштів;

б) коефіцієнт забезпечення кредиту;

в) коефіцієнт автономії;

г) коефіцієнт ліквідності.

7.  Коефіцієнт забезпечення кредиту визначається:

а) виручка від реалізації за рік / середня валюта балансу;

б) вартість застави / сума кредиту та відсотків;

в) виручка від реалізації за рік / середня дебіторська заборгованість;

г) виручка від реалізації за звітний період / обсяг виробництва за звітний період.

8. Який показник визначає можливість погашення за рахунок усіх мобілізованих оборотних активів поточних зобов′язань за кредитами і розрахунками, та чи здатний позичальник узагалі розрахуватися за своїми борговими зобов′язаннями:

а) коефіцієнт ліквідності;

б) коефіцієнт загальної ліквідності;

в) коефіцієнт фінансової залежності;

г) коефіцієнт автономії.

9. Які чинники не враховуються при визначення кредитоспроможності позичальника:

а) період функціонування підприємства на ринку; 

б) наявність у підприємства бізнес-плану;

в) кредитна історія підприємства;

г) немає правильної відповіді.

10. Оцінку фінансового стану позичальника − юридичної особи з урахуванням поточного стану обслуговування ним кредитної заборгованості банк здійснює не рідше, ніж:

11. Яка основна мета визначення кредитоспроможності позичальника?
а) загальна оцінка фінансового стану позичальника;

б) визначення класу позичальника;

в) визначення рейтингу позичальника;

г) визначення рівня кредитного ризику.

ТЕМА 10. АНАЛІЗ ДІЛОВОЇ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

1. Показники ділової активності характеризують:
а) рівень ефективності використання ресурсів підприємства;

б) залежність підприємства від інвесторів;
в) структуру капіталу;

г) вірна відповідь відсутня.

2. Які показники характеризують ділову активність підприємства:
а) частка підприємства на ринку;

б) рентабельність діяльності;
в) відмінна ділова репутація;
г) усі відповіді вірні.

3. Який показник ділової активності показує ефективність використання основних засобів підприємства:
а) коефіцієнт стійкості економічного зростання;
б) коефіцієнт оборотності активів;

в) фондовіддача;

г) вірна відповідь відсутня.

4. В основі аналізу ділової активності підприємства лежать показники:

а) оборотності і рентабельності;

б) коефіцієнти стійкого зростання;

в) тривалості виробничого, операційного і фінансового циклів;

г) всі відповіді правильні.

5. Коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості розраховується як:

а) відношення чистої виручки від реалізації продукції до середньорічної величини дебіторської заборгованості;

б) відношення тривалості звітного періоду до коефіцієнта оборотності кредиторської заборгованості;

в) середньорічної величини дебіторської заборгованості до чистої виручки від реалізації продукції.

г) вірна відповідь відсутня.

6. Тривалість фінансового циклу – це:

а) період повного обороту суми оборотних активів;

б) період повного обороту грошових коштів;

в) період напівобороту грошових коштів;

г) вірна відповідь відсутня.

7. Який із показників характеризує швидкість реалізації товарно-матеріальних запасів підприємства:
а) коефіцієнт стійкості економічного зростання;

б) коефіцієнт оборотності активів;

в) коефіцієнт оборотності матеріальних запасів;

г) вірна відповідь відсутня.

8.  Коефіцієнт оборотності кредиторської заборгованості розраховується як:

а) відношення чистої виручки від реалізації продукції до середньорічної величини кредиторської заборгованості;

б) відношення тривалості звітного періоду до коефіцієнта оборотності дебіторської заборгованості;

в) середньорічної величини кредиторської заборгованості до чистої виручки від реалізації продукції;
г) вірна відповідь відсутня.

9. Тривалість фінансового циклу (ТФЦ) у днях розраховується за формулою:

а) тривалість операційного циклу (ТОЦ) мінус час обороту кредиторської заборгованості (ЧОК);

б) тривалість операційного циклу (ТОЦ) плюс час обороту кредиторської заборгованості (ЧОК);

в) термін обороту виробничих запасів (ТОЗ) плюс термін обороту дебіторської заборгованості (ТОД) мінус термін обороту кредиторської заборгованості (ТОК);
г) правильні відповіді а,в.

10. Низький рівень коефіцієнтів оборотності активів може свідчити про:
а) недостатню завантаженість та низьку ефективність експлуатації виробничих потужностей;

б) зростання дебіторської заборгованості та запасів;

в) правильні відповіді а і б;
г) правильна відповідь відсутня.

11. Який показник визначає середній термін повернення підприємством власних боргів:

а) коефіцієнт оборотності кредиторської заборгованості;

б) тривалість обороту кредиторської заборгованості;

в) коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості;

г) тривалість обороту дебіторської заборгованості.

12. У разі уповільнення оборотності дебіторської заборгованості тривалість фінансового циклу:

а) скоротиться;

б) зросте;

в) не зміниться;

г) неможливо визначити?

13. У разі уповільнення оборотності запасів тривалість операційного циклу:

а) скоротиться;

б) зросте;

в) не зміниться;

г) неможливо визначити?

14. У разі уповільнення оборотності кредиторської заборгованості тривалість фінансового циклу:

а) скоротиться;

б) зросте;

в) не зміниться;

г) неможливо визначити?

15. Операційний цикл підприємства − це:
а) період обороту сукупних активів;

б) проміжок часу між придбанням запасів для здійснення діяльності й одержанням коштів від реалізації продукції, що виготовлена з цих запасів;

в) період між сплатою кредиторської заборгованості та одержанням коштів від дебіторів;

г) середній термін погашення дебіторської заборгованості.

16. Фінансовий цикл підприємства − це:
а) період обороту сукупних активів;

б) проміжок часу між придбанням запасів для здійснення діяльності й одержанням засобів від реалізації виготовленої з них продукції;

в) період між сплатою кредиторської заборгованості та одержанням коштів від дебіторів за реалізовану продукцію;

г) середній термін погашення кредиторської заборгованості.

17. Моментом початку фінансового циклу є:

а) придбання виробничих запасів;

б) відвантаження продукції;

в) погашення кредиторської заборгованості;

г) одержання оплати за реалізовану продукцію.

18. Коефіцієнт оборотності запасів дорівнює 4, тривалість операційного циклу складає 100 днів. Термін інкасації дебіторської заборгованості складатиме:

а) 90 днів;

б) 110 днів;

в) 10 днів;

г) 50 днів.
ТЕМА 11. АНАЛІЗ ПРИБУТКОВОСТІ ТА РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

1. Відмінність між чистим та оподатковуваним прибутком залежить від:
а) податкового заканодавства;

б) стратегії розвитку підприємства;

в) конкурентів;

г) усі відповіді вірні.
2. Рентабельність – це:
а) чистий дохід підприємства мінус сплачені податки;
б) дохід, отриманий підприємством від основної діяльності;

в) показник ефективності виробництва, який характеризує рівень віддачі активів і ступінь використання капіталу в процесі виробництва;

г) грошова форма чистого доходу.

3. За періодами проведення аналіз прибутку є таких видів:

а) аналіз формування прибутку та аналіз розподілу і використання прибутку;

б) зовнішній і внутрішній аналіз;

в) попередній, оперативний, ретроспективний, прогнозний;

г) повний і тематичний. 

4. Порівняння показників прибутку звітного періоду з показниками попереднього періоду проводиться з допомогою:

а) горизонтального аналізу;

б) вертикального аналізу;

в) порівняльного аналізу;

г) трендового аналізу.

5. Величина, на яку чистий прибуток перевищує його використання у звітному періоді, − це:

а) номінальний прибуток;;

б) реальний прибуток;

в) нерозподілений прибуток;

г) економічний прибуток.

6. При аналізі прибутку і рентабельності широко застосовується метод:

а) балансовий;

б) індексний;

в) факторний;

г) нормативний.

7. Показник рентабельності продукції відноситься до групи:

а) витратних показників рентабельності;

б) дохідних показників рентабельності;

в) ресурсних показників рентабельності;

г) правильної відповіді немає.

8. Інформації зі звіту про фінансові результати достатньо для розрахунку показника:

а) рентабельності власного капіталу;

б) рентабельності інвестованого капіталу ;

в) рентабельності сукупних активів;

г) рентабельності продукції.

9. Рентабельність продажів можна розрахувати за даними:

а) Балансу;

б) Звіту про фінансові результати;

в) Звіту про рух грошових коштів;

г) Балансу і Звіту про фінансові результати.

10. Рентабельність власного капіталу розраховується як відношення:

а) чистого прибутку підприємства до чистого доходу від реалізації;

б) чистого прибутку підприємства до середньої вартості власного капіталу;

в) чистого прибутку підприємства до середньої вартості активів;

г) правильна відповідь відсутня.

11. Рентабельність активів розраховується як відношення:
а) чистого прибутку підприємства до чистого доходу від реалізації;

б) чистого прибутку підприємства до середньої вартості власного капіталу;

в) чистого прибутку підприємства до середньої вартості активів;

г) вірна відповідь відсутня.

12. Показник, що характеризує прибутковість господарської діяльності підприємства:
а) рентабельність інвестицій;

б) рентабельність активів;

в) рентабельність власного капіталу;

г) рентабельність продукції.

13. До групи дохідних показників рентабельності не відноситься:

а) валова рентабельність реалізації;

б) операційна рентабельність реалізації;

в) рентабельність власного капіталу;

г) чиста рентабельність реалізації.

14. На розмір валового прибутку можуть впливати такі фактори:
а) обсяг реалізованої продукції;

б) розмір прибутку на 100 грн. виручки від реалізації;

в) собівартість та структура реалізованої продукції;

г) усі відповіді вірні.

15. Результативним показником моделі Du Pont є:

а) рентабельність продажу;

б) рентабельність сукупних активів;

в) оборотність активів;

г) рентабельність власного капіталу.

ТЕМА 12. АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

1. За об’єктами вкладень ресурсів інвестиції поділяють на:

а) короткострокові, довгострокові;

б) реальні, фінансові;

в) приватні, державні, спільні;

г) правильна відповідь відсутня.

2. За формою власності інвестора інвестиції поділяють на:

а) короткострокові, довгострокові;

б) реальні, фінансові, іммобілізовані, інноваційні;

в) приватні, державні, змішані;

г) правильна відповідь відсутня.

3. До методів оцінки інвестиційних проектів, що основані на дисконтованих оцінках не відносять:

а) чистий приведений дохід;

б) дисконтований строк окупності інвестицій;

в) індекс рентабельності інвестицій;
г) облікова (проста) норма прибутку.

4.  За характером використання інвестиції поділяють на:

а) фінансові, реальні;

б) беризикові, ризикові, з високим ступенем ризику;

в) первинні, реінвестиції, дезінвестиції;

г) правильна відповідь відсутня.

5.  За рівнем фінансових втрат проектні ризики поділяють на:

а) допустимий, критичний, катастрофічний;

б) прогнозовані, непрогнозовані;

в) зовнішні, внутрішні;

г) правильна відповідь відсутня.

6. За джерелами винекнення проектні ризики поділяють на:

а) допустимий, критичний, катастрофічний;

б) прогнозовані, непрогнозовані;

в) зовнішні, внутрішні;

г) правильна відповідь відсутня.

7. За можливістю передбачення проектні ризики поділяють на:

а) допустимий, критичний, катастрофічний;

б) прогнозовані, непрогнозовані;

в) зовнішні, внутрішні;

г) правильна відповідь відсутня.

8. Які групи методів використовуються для оцінки інвестиційних проектів:

а)
формалізовані та неформалізовані;

б)
прямі та непрямі;

в)
основані на облікових та дисконтованих оцінках;

г) правильна відповідь відсутня.

9. Необхідність інвестицій обумовлена наступними причинами:

а) оновлення матеріально-технічної бази підприємства;

б) освоєння нових технологій;

в) нарощування обсягів виробництва;

г) усі відповіді вірні.

10. Надходження коштів від інвестиційної діяльності забезпечується за рахунок:

а) дивідендів від довгострокових фінансових інвестицій;

б) реалізації продукції;

в) депозитних відсотків;

г) скорочення дебіторської заборгованості.

11. Аналітична процедура приведення майбутніх доходів (результатів) до моменту вкладення капіталу називається: 

а) елімінуванням;

б) нарощенням;

в) порівнянням;

г) дисконтуванням.

12. Відсоткова ставка, яку використовують для визначення теперішньої вартості щодо майбутніх грошових потоків, щоб врахувати ризик і невпевненість, що пов’язані з фактором часу, – це: 

а) дисконтна ставка, або норма дисконту;
б) коефіцієнт дисконтування;
в) норма рентабельності інвестицій;
г) мінімум приведених витрат.
13. Понижувальний коефіцієнт, який використовується для обчислення теперішньої вартості майбутніх грошових надходжень – це: 

а) дисконтова ний період окупності;
б) дисконтова ний грошовий потік;
в) коефіцієнт дисконтування;
г) норма дисконту.
14. Величина норми дисконту залежить від таких факторів:
а) зростання відсотків за кредитами і мінімальної норми прибутку;
б) ступеня ризику, пов’язаного із інвестиційним проектом;
в) тривалості інвестиційного періоду і темпу інфляції;
г) всі відповіді правльні.
15. Який показник характеризує диконтований дохід на одиницю інвестиційних витрат:
а) норма рентабельності інвестицій;
б) індекс рентабельності інвестицій;
в) чистий дисконтний дохід;
г) строк окупності інвестицій.
ТЕМА 13. КОМПЛЕКСНЕ ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА
1. Безпосередній вплив на фінансовий стан підприємства мають показники:

а) стану активів, платоспроможності;

б)  фінансової стійкості, ділової активності;

в) ефективності господарської діяльності, ринкової активності;

г) усі відповіді вірні.

2. Для проведення комплексного аналізу фінансового стану підприємства використовують методи:

а) групування;

б) порівняння;

в) рейтингових оцінок;

г) усі відповіді правильні.

3. Який принцип рейтингування підприємств перебачає, що основою реалізації рейтингової діяльності слід розглядати прагнення до встановлення найбільш дієвої рейтингової оцінки, а не комерційний інтерес чи будь-які інші суб’єктивні наміри:

а)
репрезентативності;

б)
комплексності;

в)
неупередженості;

г) правильна відповідь відсутня.

4. Показник, який показує рівень обсягів господарювання в розрахунку на кожну гривню фінансових ресурсів, авансованих на формування основних засобів:

а) окупність оборотних активів;

б) капіталовіддача;

в) продуктивність праці;

г) прибутковість власного капіталу.

5. Який принцип рейтингування підприємств перебачає, що структурні елементи об’єкта рейтингування, які приймають участь у формуванні його рейтингової оцінки, повинні бути якомога повніше відстежені та досліджені:

а)
репрезентативності;

б)
комплексності;

в)
неупередженості;

г) правильна відповідь відсутня.

6. Який принцип рейтингування підприємств встановлює вимогу до рейтингової системи відображати таку вихідну інформацію, яка є об’єктом зацікавлення для відповідних користувачів рейтингових послуг:

а)
репрезентативності;

б)
комплексності;

в)
неупередженості;

г) правильна відповідь відсутня.

7.  Під інтегральною оцінкою підприємства розуміють:

а) оцінка стану підприємства на основі поточних показників;

б) оцінка розвитку підприємства на основі динамічних показників;

в) оцінка стану і розвитку підприємства на основі поточних і динамічних показників;

г) усі відповіді правильні.

8. Метою комплексного аналізу фінансового стану підприємства є:

а)
проведення розрахунків на основі конкретної математичної моделі комплексного дослідження операційної, інвестиційної та фінансової діяльності підприємства;

б)
проведення розрахунків на основі конкретної математичної моделі комплексного дослідження операційної та інвестиційної діяльності підприємства;

в)
проведення розрахунків на основі конкретної математичної моделі комплексного дослідження операційної та фінансової діяльності підприємства;

г) правильна відповідь відсутня.

9. Об’єктом дослідження комплексного фінансового стану підприємства може бути:

а) окремий суб’єкт господарювання, який має статус юридичної особи;
б) окремий суб’єкт господарювання, який не має статусу юридичної особи;

в) інтегрована структура суб’єктів господарювання;
г) усі відповіді правильні.

100. Розподілу на підприємстві підлягає:
а) чистий дохід (виручка) від реалізації продукції;
б) валовий дохід;
в) фінансовий результат до оподаткування;
г) чистий прибуток.
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